



学深悟透 在学懂上下功夫

——论深入学习贯彻贯彻党的十九大精神

□郑旗

伟大的时代,需要伟大思想的领航。

党的十九大,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,绘就了伟大梦想新蓝图,开启了伟大事业新时代。十九大报告进一步指明了党和国家事业前进方向,是我们党团结带领全国各族人民迈进新时代、开启新征程的政治宣言,是举旗定向、谋篇布局的奋斗纲领,是凝心聚力、兴党强国的行动指南,是指引中华民族实现“两个一百年”奋斗目标和“中国梦”的指路明灯。

中共中央印发了认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定,省委常委会、市委常委会也在大会闭幕后迅速召开扩大会议,传达学习党的十九大精神,要求全省、全市上下切实抓好十九大精神的学习宣传贯彻。当前和今后一个时期全市的首要政治任务,就是认真学习宣传贯彻好党的十九大精神,切

实把全市广大党员干部群众的思想统一到党的十九大精神上来。

学深悟透,深刻领会。

学懂、弄通、做实,学懂是前提、是基础。学习宣传贯彻党的十九大精神,必须坚持全面准确,坚持读原著、学原文、悟原理,做到学深悟透。要认真研读党的十九大报告和党章,原原本本、原汁原味学习好十九大精神,学习好、领会深、把握准十九大精神的思想精髓、丰富内涵、精神实质、核心要义,切实做到精读细研、学思践悟、融会贯通。要深刻领会党的十九大主题,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵,深刻领会党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革,深刻领会中国特色社会主义进入了新时代,深刻领会我国社会主要矛盾的变化,深刻领会新时代中国共产党的历史使命,深刻领会实现第一个百年奋斗目标和向第二个百年奋斗目标进军,深刻领会

社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署,深刻领会国防和军队建设、港澳台工作、外交工作的重大部署,深刻领会坚定不移全面从严治党、从严治党的重大部署。

突出重点,抓住关键。

学深、悟透十九大精神,不能只靠开开会、讲讲话、表表态,必须要在学懂弄通做实上下功夫,必须要在深刻领会十九大精神实质、吃透精髓要义上下功夫,确保学习得更全面、领会得更透彻、贯彻得更自觉、落实得更有效。要在全面系统的基础上突出重点、抓住关键,把着力点聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上,聚焦到5年来党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上,聚焦到作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大论断的深远

影响上,聚焦到贯彻落实党的十九大重大决策部署上。

加强领导,精心组织。

学深、悟透十九大精神,要加强领导,精心组织,迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。全市各级党组织要把学习宣传贯彻党的十九大精神摆在当前重要议事日程,切实加强组织领导,不断把学习宣传贯彻工作引向深入。对十九大精神,各级党员干部和广大群众都十分关注,有很多政策想弄清、很多情况想了解。推动十九大精神进基层、入脑入心,既要“扎天线”,把中央精神把握准、阐释好,更要“接地气”,用“老百姓的话”把报告中那些深刻的思想、抽象的理论转换为鲜活的故事、生动的例子,真正让干部群众听得懂、能领会、可落实,使十九大精神成为凝聚人心、鼓舞士气、推进发展的强大动力。

学以致用,以学促做。

新时代意味着新起

点、新要求,新时代呼唤着新气象、新作为。只有全面准确领会党的十九大精神实质、吃透精髓要义,才能扎牢思想基础,真正用十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,切实把思想和行动统一到十九大精神上来,把力量凝聚到十九大确定的目标任务上,确保十九大精神和党中央各项决策部署在郑州落地生根。全市上下要以学习宣传贯彻十九大精神为契机,有新境界、新担当、新追求,凝心聚力、鼓足干劲,推动各项工作迈上新的台阶、开创新的局面。

“学所以益才也,砺所以致刃也”。

新思想引领新时代,新使命开启新征程。学懂、弄通、做实,让我们把思想和行动统一到党的十九大精神上来,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,切实把党的十九大精神转化为推动全市各项工作的磅礴动力,奋力开创国家中心城市建设新局面!



推动党的十九大精神 进企业 进农村 进机关 进校园 进社区 进军营 进网络 · 基层践行十九大精神

“送学上门” 传递十九大声音

本报讯 为确保党的十九大精神学习教育实现全覆盖,使辖区党员不漏学、不掉队,昨日上午,在纬五路14号院、花园路72号院,省银行社区党总支对辖区行动不便、不能及时参与集中学习的老党员开展“送学上门”活动,向辖区老党员传达十九大精神。

“谢谢你们来看我,把十九大报告念给我听,我很感动!”老党员李红真紧紧握住“送学上门”的社区党总支副书记李晓勤的手,连声表示感谢。李晓勤为老人宣讲了党的十九大报告关键部分,并为老人佩戴了党徽,同时认真听取老人对学习十九大的感想以及对社区学习教育的意见和建议。

在14号院6号楼89岁老党员牛秀英老人家中,老人不仅通过“送学上门”,积极学习党的十九大精神,还通过电视、



网络深入了解学习内容。别看老人年纪大,但思想却没有落下,老人拉住社区工作人员的手,兴奋地拿出家里的相册,讲起了自己的家庭、生活和这些年城市发展的变化。点点滴滴的回忆中,老人落下了幸福的眼泪,感叹现在生活的来之不易。现在,老人一家四世同堂,和睦幸福,家庭照片满满地占据了一整面墙。最后,老人动情地表示:自己虽行动不便,但思想不

能退伍,作为一名党员要有离岗不离党的热情,要不断加强党章党规、系列重要讲话的学习,量力而行,发挥余热。

“送学上门”不仅让老党员足不出户了解党的十九大精神,更感受到了党组织的关切和温暖,让老党员进一步了解了党的十九大会议精神,努力做到让辖区所有党员不“缺课”。

郑报融媒记者 党贺喜 通讯员 李晓勤 文/图

创建食品安全示范城 让老百姓吃得更放心

本报讯 天气渐冷,但在郑东新区农业路与天泽街交叉口的社区活动中心,昨天这里一派热火朝天的景象。郑东新区创建食品安全示范街动员暨培训会在这里举行,辖区数十家餐饮企业代表与东区食药监局负责人面对面开会,心对心交流。

“党的十九大报告提出,人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志”、“实施食品安全战略、让人民吃得放心”……郑东新区食安办主任、食药监局局长卢高义宣讲了十九大报告中关于“食品安全”与“群众健康”相关内容,并谈了自己的认识。

作为全市一名食药监系统的“老兵”,卢高义坦言,近年来,国家、省市对群众健康的关注度越来越高,食品安全监管也层层“加码”,这对广大餐饮经营者来说提出了挑战,也给选用优质食

材,重视餐饮卫生的信用商家带来了前所未有的发展机遇。

“当前,郑州正在全力创建国家食品安全示范城市,而我们东区通过努力已经走在了前面,年前,熙地港食品安全示范街区就将挂牌。”卢高义说。

“熙地港现在生意都火得不得了,这一挂牌,环境好,老百姓吃得放心,去的人自然就更多了。”“十九大报告对食品安全这么重视,咱们回去后可得好好抓。”大家你一言、我一语地议论着。

“十九大报告提出要实施健康中国战略,为人民群众提供全方位全周期健康服务,我们要做的就是把这些要求落到实处,落到行动上。”卢高义表示,这次培训会就是要借助全市创建国家食品安全示范城的“东风”,让群众吃得更放心。

郑报融媒记者 覃岩峰